
ZPRÁVA O PŘÍPRAVĚ JUNIORSKÉHO REPREZENTAČNÍHO VÝBĚRU PŘED MR MNICHOV 
 
 
 
28. 4. – 1. 5. proběhl v Račicích výcvikový tábor juniorského reprezentačního výběru. Na VT 
byli pozváni závodníci úspěšní na KZ 2023 (1. – 17. v disciplíně 1x jky, 1. – 16. v disciplíně 1x 
jři a 1. – 4. v disciplíně 2- jři). 
 
Přípravu posádek na VT zajistili trenéři: Dušan Vičík, Tomáš Kletečka, Pavel Bláha, Michal 
Dohnal, Jan Klapač, Jakub Litera, Jaroslav Hellebrand a Jiří Kopáč. Strečink a fyzio zajistila 
Radka Šindílková. 
 
 
Posílám krátký komentář k sestavování posádek pro MR Mnichov. Jde o první krůčky 
v nastávající reprezentační sezoně v tomto směru. Nominace je tedy pevně dána 
k sobotnímu programu na MR Mnichov. Nedělní sestavy posádek máme připravené, ale 
mohou být upraveny na základě výsledků ze soboty.   
 
Párová skupina juniorů: 
Na základě dosavadních výsledků a přesvědčivých výkonů na VT je aktuální prioritou skupiny 
posádka 2x jři složená z Jakuba Holického a Tomáše Panchártka (1. a 2. na KZ). Oba závodníci 
mají zároveň nejlepší výsledek v testu na 2 k ergo ve skupině a v měřených trénincích na VT 
byli výrazně nejrychlejším dvojskifem (sledovali jsme 3 dvojskify sestavené z finalistů KZ). Na 
nedělní program MR Mnichov si necháváme možnost zařadit závodníky do 4x-. Dosavadní 
tréninky naznačují, že by kluci mohli být kvalitním dvojskifem. 
Na párové čtyřce se připravují závodníci Hynek Lambl, Adam Boldiš, Antonín Střelba a Tomáš 
Janeček (3. – 6. na KZ).  
Skupinu vede Jakub Litera v kooperaci s Tomášem Kletečkou. 
 
Nepárová skupina juniorů:  
Z početně velké skupiny jsme pro MR Mnichov sestavili osmu a dvě čtyřky. Osma je složena 
kompletně ze skifařů a její projev byl na VT velmi solidní.  
Posádky 4- jsou složeny z šesti závodníků startujících na KZ na dvojkách a dvou skifařů.  
Projev čtyřek i výsledky měřených tréninků jsou zatím oproti 8+jři slabší. 
Sestavy pro sobotní program MR Mnichov: 
8+ jři Radim Hönig, Matěj Smejkal, Tadeáš Macháček, Miroslav Vokálek, Kryštof Bláha, 
Matěj Vlček, Adam Krůza, František Novotný, cox. Lucie Vyhnalová (umístění na KZ v rozmezí 
7. – 15. skifař) 
4- jři Jakub Syrůček, Lukáš Syrovátka, Lukáš Suchánek, Lukáš Zadák (1. a 2. dvojka na KZ) 
4- jři Tomáš Vopat, Alex Novák, Marek Chleboun, Maxim Kalina (stroci z 3. a 4. dvojky na KZ, 
10. a 16. skifař) 
Skupinu vede Dušan Vičík v kooperaci s Vítem Kučerou. Na VT se skupinou pracoval i Jiří 
Kopáč. 
 
Párová skupina děvčat: 
Na základě velmi přesvědčivého výkonu na KZ a po dohodě s trenérem se vítězka KZ Terezie 
Janštová směrem k MR Mnichov připravuje na skifu. Trenérsky jí vede Tomáš Kletečka.  



Na základě dosavadních výsledků a výkonů na VT v měřených trénincích je další prioritou 
skupiny posádka 4x- jky – Tereza Hrbáčková, Adéla Bartáková, Evelína Mašínová, Sofie 
Kubátová (2. – 5. na KZ). V rámci sledovaných dvojskifů na VT děvčata předváděla solidní 
výkony. 
2x jky bude v sobotním programu MR Mnichov startovat v sestavě Veronika Vachková, Eva 
Slepičková (6. a 7. na KZ) 
Skupinu vede Jakub Litera, 2x jky pro MR Mnichov připravuje Jaroslav Hellebrand. Trenérsky 
se na VT podílel Jan Klapač. 
 
Nepárová děvčata: 
Ze skupiny děvčat (8. – 17. na KZ) trenéři vybrali dvě posádky 4- jky pro sobotní program. 
S největší pravděpodobností bude nedělní osma juniorek složená z těchto dvou čtyřek. 
Sestava: 
Markéta Forejtová, Kateřina Tůmová, Gabriela Snopková, Veronika Burešová, Natálie 
Štěrbová, Kateřina Dohnalová, Michaela Uličná, Kamila Krpcová, cox Filip Lukošík (8. – 15. na 
KZ) 
Vzhledem k aktivnímu přístupu a solidním výkonům v tréninku budou se skupinou 
pokračovat i dvě náhradnice – Lenka Baldinusová a Adéla Mráková (16. a 17. na KZ), které 
v Mnichově budou startovat na dvojskifu. 
Skupinu vede Pavel Bláha společně s Michalem Dohnalem. 
 
 
 
 


